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Συνάδελφοι του προεδρείου, λόγω του ότι έχουμε να συνεδριάσουμε 2,5, μήνες τα θέματα που έχουν 

συσσωρευτεί είναι πολλά. Ενδεικτικά θεωρούμε ότι πρέπει απαραιτήτως να συζητηθούν και να ληφθούν 

αποφάσεις για τα κάτωθι. Ευελπιστούμε ότι δεν θα προκρίνετε όπως στο παρελθόν θέματα πολιτιστικών 

δραστηριοτήτων, με «θάψιμο» οποιουδήποτε σημαντικού ζητήματος αφορά την λειτουργία του ΠΓΝΙ. 

1.Ορισμός γενικής συνέλευσης με κύριο θέμα την προετοιμασία απεργίας την ημέρα που θα κατατεθεί 
το αντιασφαλιστικό νομοσχέδιο,(έχει αποφασίσει και η ΑΔΕΔΥ) αλλά και  για τα κάτωθι θέματα. 

2. Συζήτηση για τις επιπτώσεις του κρατικού προυπολογισμού στην Υγεία και στο ΠΓΝΙ μετά και το 
κλείσιμο του οικονομικού έτους και την υπέρβαση κατά 12.5 εκατ. ευρώ των δαπανών (66,5εκατ. Ευρώ) σε 
σχέση με τον προϋπολογισμό του 2019 (54 εκατ. Ευρώ), η σύνδεση τους με τα  κριτήρια αξιολόγησης των 
νοσοκομείων στο νέο νομοσχέδιο του υπουργείου υγείας και το σουηδικό μοντέλο ΣΔΙΤ (νοσοκομείο 
Καρολίνσκα) που ανακοίνωσε ο πρωθυπουργός στην συζήτηση για τον κρατικό προϋπολογισμό. 
Ενημέρωση από την εκπρόσωπο του ΠΓΝΙ στο υπουργείο, Οικονόμου Μαργαρίτα (μέλος του Δ.Σ. εκ μέρους 
της ΕΑΠ), για την πιλοτική εφαρμογή των DRGs (εννιαία κοστολόγηση δημοσίου –ιδιωτικού τομέα) υπό το 
ΚΕΤΕΚΝΥ Α.Ε., που αποτελεί και προϋπόθεση εφαρμογής των ΣΔΙΤ σε υπηρεσίες του ΠΓΝΙ. 

3.Προβλήματα κλινικών και τμημάτων και ταυτοποίηση προβλημάτων λόγω της  επιπλέον αύξησης 

ασθενών (420.000) το 2019 στο ΠΓΝΙ. Ενδεικτικά : Των καρδιολογικών μονάδων με επικίνδυνη 
υποστελέχωση και πλειοψηφία συμβασιούχων. Η υποστελέχωση της Γαστρ/κής με επιβάρυνση την 
εξυπηρέτηση εκατοντάδων εξωτερικών ανασφάλιστων ενδοκρινολογικών ασθενών. Η εξυπηρέτηση 
εξωτερικών ασθενών στην ΩΡΛ (5500/έτος) που δεν καταγράφονται στο έργο της κλινικής και επιβαρύνουν 
έντονα την κλινική. Η  υποστελέχωση στο αναισθησιολογικό, μετά την αύξηση της δουλειάς στο 
αιμοδυναμικό( καθ΄υπέρβαση της νομιμότητας στο ωράριο) και την αύξηση αγγειοχειρουργικών επεμβάσεων 
και η επιβάρυνση στη λειτουργία των χειρουργείων για τους ίδιους λόγους με αποτέλεσμα να παραβιάζεται ο 
κανονισμός λειτουργίας του χειρουργείου. Η υποστελέχωση της ψυχιατρικής με αποτέλεσμα την μη 
συμμετοχή νοσηλευτών σε όλες τις θεραπευτικές δράσεις της κλινικής. Η τραγική υποστελέχωση της τεχνικής 
υπηρεσίας. Ταυτοποίηση προβλημάτων λόγω της  επιπλέον αύξησης ασθενών (420.000) το 2019 στο ΠΓΝΙ. 

4.Εξηγήσεις από τον πρόεδρο του συλλόγου και εκπρόσωπο στο ΔΣ του ΠΓΝΙ, για τις συναντήσεις 
μεταξύ της διοίκησης και στελεχών της ιατρικής κατά κύριο λόγο  υπηρεσίας , που έγιναν πριν τις γιορτές  με 
στόχο το άνοιγμα των χειρουργικών αιθουσών του 4ου κτιρίου, με δεδομένη την υποστελέχωση και 
υπερεντατικοποίηση σε όλο το ΠΓΝΙ, θυμίζοντας τις μεθοδεύσεις ανοίγματος του 4ου κτιρίου. 

5. Εξηγήσεις από τον εκπρόσωπο των εργαζομένων στο ΔΣ του ΠΓΝΙ  Γ.Φλούδα για την μη επέκταση 
της ειδικής άδειας σε πολλά τμήματα του ΠΓΝΙ. Ποια τα εμπόδια???-ενέργειες του συλλόγου. 

6.Πρόσκληση εγγραφής όλων των συμβασιούχων στον σύλλογο ως ισότιμα μέλη με δικαίωμα εκλέγειν 
και εκλέγεσθαι, και ειδική συνάντηση μαζί τους για την μακροπρόθεσμη οργάνωση και σχεδιασμό του αγώνα 
μονιμοποίησής τους, όπως αποφάσισε και η ΠΟΕΔΗΝ και ψηφίσαν τα τρία μέλη του Γ.Σ. της ΠΟΕΔΗΝ 
(Φλούδας, Γιωτόπουλος , Πρέντζας). Ζητήματα παραβίασης δικαιωμάτων των συμβασιούχων καθαριότητας 
όσον αφορά την απόδοση αδειών (γονικές, αναπηρίας), απλήρωτων υπερωριών που πραγματοποιούνται 
και δεν δηλώνονται, μη τήρηση του κυκλικού ωραρίου για όλους, εντατικοποίηση λόγω αριθμητικής 
ανεπάρκειας, αλλότρια καθήκοντα στην διοικητική υπηρεσία κ.α. 

7.Εξηγήσεις από ΔΑΚΕ και ΠΑΣΚΕ για την κοινή κοπή πίτας με την διοίκηση σε αντίθεση με την 
ομόφωνη απόφαση του ΔΣ στις 14 -11-2019, δεδομένων των παραπάνω προβλημάτων που μας προκαλεί η 
διοίκηση του ΠΓΝΙ. Εξηγήσεις για τα παρασκηνιακά παζάρια που έγιναν. 

8.Έλεγχος της οικονομικής κατάστασης του ταμείου του συλλόγου καθώς η πολύμηνη απουσία του 
ταμεία, έχει δημιουργήσει μεγάλο κενό ενημέρωσης-ελέγχου και δεν έχει υπάρξει από τις προηγούμενες 
εκλογές καμία ενημέρωση για τα οικονομικά του συλλόγου παρά τα επανειλλημμένα αιτήματά μας  

Ως ελάχιστο μέτρο αποτροπής «θαψίματος» των ανωτέρω αιτημάτων, αυτά θα κοινοποιηθούν στο σύνολο 
των συναδέλφων και θα κληθούν να συμμετάσχουν  στην ανοιχτή συνεδρίαση του Δ.Σ. 


